

Dopis: Angličané by měli být nuceni prodat své domy, aby ubytovali migranty

infokuryr.cz/n/2024/04/05/dopis-anglicane-by-meli-byt-nuceni-prodat-sve-domy-aby-ubytovali-migranty/

Nejen v této zemi si politici musí uvědomit, že opravdu není tolik prostoru pro masy migrantů, kteří do země vstupují: také v Anglii je obtížné ubytovat nové občany. Starší pár hovořil s tiskem poté, co začátkem tohoto roku obdržel dopis od okresní vlády, který je požádal, aby prodali svůj dům, aby uvolnili místo pro migranty. Vyhrožovali, že si prodej nemovitosti vynutí.

Pár v anglickém Rushdenu byl ohromen, když v lednu – jen pár měsíců poté, co se nastěhovali do jejich nového domova za 200 000 liber – obdržel dopis od okresní správy, v němž se ptali na jejich „záměry“ ohledně jejich majetku. Rada North Northamptonshire uvedla, že existuje důvod se domnívat, že nemovitost je prázdná. Správa „identifikovala volné soukromé nemovitosti jako potenciální příčinu úpadku v komunitách a plýtvání zdrojem v době vysoké poptávky po bydlení“.

Okamžitě se ukázalo, co způsobuje vysokou poptávku po bydlení: došlo k „výraznému nárůstu“ kladných imigračních rozhodnutí ve prospěch žadatelů o azyl. „Především svobodní muži“ by se samozřejmě museli nějak rychle ubytovat, ale vzhledem k rostoucím nájmům mají úřady potíže najít vhodné ubytování pro migranty včas. **Proto se nyní obracíme na majitele možná prázdných domů, aby své nemovitosti předali žadatelům o azyl. Všichni víme, že to mezi majiteli domů nevyvolá bouři nadšení – proto se v dopise výhrůžně píše, že by zastupitelstvo mohlo na nemovitost vydat nucenou kupní smlouvu.**

Zvlášť absurdní je fakt, že takový dopis skončil u bývalého pečovatele Josého (76) a učitele autoškoly v důchodu Teda (78), kteří dům koupili, aby pomáhali s hlídáním dětí jejich vnučky, vždyť jejich majetek v žádném případě není prázdný. Oba se obrátili na radu a požadovali vysvětlení. Krátce poté přišel omluvný dopis, že majetek manželů byl špatně označen pro případnou nucenou koupi.

To samozřejmě nečiní tyto průvodní dopisy o nic méně skandálními. „Co proboha ta rada dělá, že nutí lidi prodávat své domy – a dokonce i prázdný dům někomu patří – aby v nich mohli bydlet žadatelé o azyl? **Odpovědí na to je především zabránit jim v příchodu, ne vyhánět lidi z jejich domovů!**“ komentoval Jose podle Daily Mail.

Zdá se, že pro migranty je k dispozici neomezené množství peněz

Výbušné: Rada North Northamptonshire je považována za téměř zkrachovalou, jak pro médium poznamenal spolupředseda Reformní UK Party Ben Habib. Přesto chtějí utratit 200 000 britských liber za dům pro ubytování migrantů. Podle Habiba se v domě mohli ubytovat čtyři lidé.

Sama rada říká, že chtějí jen „podpořit“ majitele domů, aby jejich majetek již nebyl prázdný. Proto jsou tyto dopisy zasílány majitelům domů, které nemusí být aktuálně využívány. **Povinné výkupy (tzv. povinné nákupy) jsou poslední možností, jak prázdné nemovitosti „představující cenný a naléhavě potřebný zdroj bydlení“ znovu využít. A to vše proti vůli majitelů.** Skutečnost, že politici toto šílenství neuznávají a místo toho ho ospravedlňují, působí groteskně.

Pokud budou lidé vyvlastněni, aby se migranti mohli nastěhovat do jejich domovů, pravděpodobně vybuchnou poslední žalostné zbytky akceptace masové migrace. Také v Německu socialisté opakovaně požadují, aby starší lidé opustili své domy a byty, aby uvolnili místo pro nové občany a „mladé rodiny“. Že by se to mohlo v budoucnu prosadit, ukazují případy, kdy byli lidé, kteří zde žijí delší dobu, vyhozeni na ulici, aby jim migranti místo toho zabrali byty. Dokonce i ti, kteří potřebují péči, byli nyní vyhozeni z domovů, aby se tam mohli nastěhovat „uprchlíci“. Ale kdo by chtěl žít v zemi, kde s vámi zacházejí jako s druhořadým občanem, vytlačují vás a nakonec vyvlastňují?

INFOKURÝR